
Clever automatisieren – Zukunftsfähig produzieren!  
 

 
Tiefe Leidenschaft für Design, Technik und Innovation prägt unsere Firmenkultur. Mit einem breiten 

Tätigkeitsfeld, welches sich von der klassischen sowie der aufstrebenden kollaborativen Robotik über 

clevere Automatisierungslösungen, Sondermaschinenbau, Anlagenbau und Produktentwicklung 

erstreckt, lösen wir einfache sowie kniffligste Aufgaben, und sind erst zufrieden, wenn unsere 

Kunden es sind. Wir bieten sämtliche Teildisziplinen als Dienstleistung an, bauen aber vorwiegend 

schlüsselfertige Lösungen für fast alle Branchen. 

Um den wachsenden Bedarf nach cleveren Automationslösungen abzudecken, verstärken wir unser 

Team per sofort oder nach Vereinbarung mit: 

Praktikant Montagetechniker (m/w) 60-100% 

Das sind deine Aufgaben bei uns: 

o Projektmitarbeit bei Neumontagen 

o Vor- und Endmontage von Baugruppen nach internen Vorgaben 

o Mechanisches und teilweise elektrisches Zusammenbauen von Sondermaschinen 

o Mithilfe bei der Verdrahtung von Maschinen (Kabelkonfektion) 

o Unterstützung bei Inbetriebnahmen 

o Mitarbeit bei der Lagerbewirtschaftung in der Werkstatt 

Damit bist du bei uns dabei: 

o Adjektive, die dich beschreiben: neugierig, zuverlässig, organisiert und strukturiert 

o Abgeschlossene Berufsausbildung im technischen Bereich von Vorteil 

o Erfahrung im Umgang mit technischen Komponenten und Maschinen 

o Gespür für clevere, moderne Montagelösungen 

o Ausschlaggebend sind insbesondere deine Einstellung und Motivation 

o Präzise, exakte und strukturierte Arbeitsweise 

o Die Fähigkeit, Prozessen zu folgen 

o Freude und Bereitschaft dich persönlich weiterzuentwickeln 

o Schriftliche und mündliche Ausdrucksform in Deutsch 

o Hohe Selbstdisziplin, Leistungsbereitschaft und schnelle Auffassungsgabe 

Was wir dir bieten: 

o Junges, motiviertes Arbeitsumfeld in einem kleinen familiären und wachsenden 

Team 

o Moderne und digitale Arbeitsstrukturen 

o Die Chance, dich ausbilden zu lassen und dich weiterzuentwickeln 

o Abwechslungsreiche Tätigkeit in einer Zukunftsbranche 

o Verantwortung und Flexibilität bei der Arbeitsorganisation 

 Du packst deine Chance 
beim Schopf und bist bereit, 

dich weiterzuentwickeln? 
 

So kannst du uns erreichen: 
 

Roth Technik AG 
Bühlstrasse 72 

CH-8583 Sulgen 
 

+41 78 754 27 13 
recruiting@rothtechnik.ch 

www.rothtechnik.ch  

Wir ziehen um! 

Per 01.06.2024 werden wir neue 
Räumlichkeiten an der Unterdorfstrasse 2 
in 8588 Zihlschlacht beziehen.  

mailto:recruiting@rothtechnik.ch
http://www.rothtechnik.ch/

